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Отдел Женского Служения				Женщины объединились в служении Богу 
Генеральной Конференции
Март  2011 № 1

Взгляд в Будущее:  
Взгляд на проблемы и возможности Женского Служения 
За 16 лет служения Женского Отдела в рамках Церкви Адвентистов Седьмого Дня, в мире произошли значительные перемены. Благодаря интернету, телевидению и социальным медиа службам, глобальные события, происходящие в мире, воспринимаются нами так, как будто они происходят прямо у нас во дворе. Индустрия развлечений стала очень заманчивой; уровень насилия возрастает; появились такие болезни, как депрессия, и наука до сих пор не нашла ответы о том, как победить эту «чуму» 21 века. Что касается духовной жизни, женщины все так же нуждаются в понимании  Божьей любви  и провидения в отношении ее роли, как женщины. У Отдела Женского Служения есть миссия, которая заключается в поощрении духовного роста и возрождения среди женщин и в оказании помощи, отвечая на их нужды в  глобальном смысле. 
В течение пяти лет с 2005 по 2010 гг., Отдел Женского Служения  Генеральной Конференции уделял большое внимание сочетанию евангелизма и служения, делая акцент на Шести Главных Проблемах, с которыми сталкиваются женщины во всем мире, помогая каждой женщине найти служение, которое поможет справиться с этими трудностями.  С 22-27 марта, этого года директора Отдела Женского Служения из 13 дивизионов со всего мира встретятся на Консультативных  Совещаниях 2011 года. Во время этих встреч  лидеры будут работать и вместе планировать, как объединить действия и разработать стратегию по оказанию помощи женщинам во всем мире, учитывая их национальные особенности.  Шесть Главных Проблем: 
1. Угрозы Здоровью
2. Нагрузка на работе у Женщины
3. Бедность
4. Отсутствие возможностей для обучения, наставничества и получения навыков руководящей работы
5. Насилие 
6. Неграмотность
Многое изменилось за 16 лет, но женщины церкви Адвентистов Седьмого Дня могут все еще уповать на обетование: “все могу в укрепляющем меня Иисусе Христе”. Они могут помочь спасать души, тронуть чье-то сердце и рассказать кому-то об Иисусе; восстановить разрушенные отношения с помощью определенных проектов, которые направлены против насилия и жестокости; преобразовать поведение и жизненную позицию других людей посредством наставничества, обучения и образования; и обеспечить ресурсами, которые позволяют им нести весть надежды миру, прибывающему в ожидании.
Ракел Арраис
Помощник Директора ОЖС, Генеральная Конференция
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Вы знали, что…?
70% неимущего населения мира – женщины.
Во всем мире женщины получают заработную плату на 30% - 40%  ниже, чем их коллеги мужчины на аналогичной работе.  
Женщины являются основными добытчиками пропитания в неимущих семьях, чей процент составляет около 80% - 90%.
Женщины составляют треть безграмотного населения мира. 
Более  миллиарда  человек — каждый шестой — живет менее, чем на 1$ в день, и 2.7 миллиардов людей живут  менее, чем на 2$ в день.
 (Источник: Всемирный Банк.) 
40% взрослых людей, инфицированных ВИЧ/СПИДом - женщины. (Источник: Проект Тысячелетия о Равенстве Полов и Равенстве Право на  Получение Образования, 2004) 
По данным Всемирной Организации Здоровья, каждая третья женщина в мире страдает от насилия.  
Что я, как лидер Женского Служения, могу сделать? 
*Проинформировать женщин о Шести Главных Проблемах и помочь им, отвечая на их нужды.
*Провести исследование с целью установить ГЛАВНЫЕ НУЖДЫ ЖЕНЩИН в вашей церкви и в вашем обществе
*Начать проект NOW
*способствовать тому, чтобы Церковь активно принимала участие в оказании помощи женщинам
*Собрать команду из ДОБРОВОЛЬЦЕВ, включая профессионалов в сфере здоровья, педагогов, деловых женщин и всех, кто желает помочь
*Обеспечить проведение ОБУЧАЮЩИХ СЕМИНАРОВ по этим темам
*Помочь женщинам найти СЛУЖЕНИЕ, в котором они могли бы участвовать

  Новые Книги:
Адвентистские Книги в формате устройства для чтения книг от Амазон— если вам нравится читать книги при помощи устройства для чтения книг, вам понравится следующее. 
Пойдите по ссылке: http://www.adventistebooks.com/index.php.
Постоянно идет загрузка новых книг. Вы можете также пройти по ссылке: searchat Amazon.com для просмотра электронного варианта Ревью энд Геральд.
Сайт с информацией о программе Возрождения и Реформации: www.revivalandreformation.org.
Чтобы посмотреть расписание вещания программ, посетите сайт: www.hopetv.org. Источник: Адвентистский вестник онлайн, www.news.adventist.org.
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Международный Женский День
Каждый год 8 марта во всем мире отмечается праздник Международный Женский День. Международный Женский День служит поводом для признания достижений женщин в различных сферах в обществе, в котором они живут.
2011 год – столетняя годовщина празднования Международного Женского Дня. В связи с этим решено посвятить 2011 год  - «100 летнему юбилею празднования Международного Женского Дня». Подробную информацию о Международном Женском Дне можно найти на сайте: www.un.org/womenwatch/feature/iwd.
Темы для Международного Женского Дня 2011:
Равные права на получение образования, обучения; допуск к научным исследованиям и технологиям; пути решения в поисках достойной работы для женщин.
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Рекомендации: как работать со своей командой  
Какие черты характера и способности Вам, как лидеру, важно проявить?  Ниже представлен список советов, который применяет один администратор, чтобы оценить своих сотрудников. Возможно вам они так же покажутся полезными, и вы поделитесь ими со своей командой лидеров Женского Служения.

В первую очередь, отношения с Иисусом. Даже являясь представителями церковной организации, мы не можем относиться к этому, как к чему-то само собой разумеющемуся, на самом деле этот момент очень важен.
Лояльность. Даже, если вы работаете на добровольной основе, служите сотрудником, который работает бесплатно, администраторы все равно ожидают от вас лояльного к ним отношения. 
Видение. У Вас может быть видение того, чего Вы хотите достигнуть, но важно сообщить это Вашему лидеру.
Ответственность. Как лидер Женского Служения, Вы должны взять на себя ответственность непосредственно за себя и за членов Вашего комитета. 
 Сотрудничество.  Не только администраторы желают видеть сотрудничество среди членов команды Отдела Женского Служения, они так же желают сотрудничать и с другими отделами и с организацией в целом.
Позитивное, хорошее настроение. Никому не нравятся те, кто все время жалуются.
Готовность помогать другим. Чем больше Отдел Женского Служения объединяется с другими организациями и связан с другими отделами, тем лучше к этому будут относиться администраторы. 
Честность. Всегда будьте честны и поступайте этично; никогда не допускайте даже малейшего проявления непорядочности. Нет никакого оправдания лжи.
Миротворец. Женщин никогда не принимают всерьез, если они сварливы. Женщины руководители должны уметь ободрять и улаживать конфликты.
Пунктуальность. Всегда приходите вовремя на все назначенные встречи и вносите расписание ваших встреч в ежедневник, это оценят администраторы и другие сотрудники.
Конфиденциальность. Вы, занимая должность лидера, можете получать информацию, которую нельзя распространять и которой нельзя делиться с другими. Поэтому, никогда не нарушайте конфиденциальность. 
Инициатива. От лидеров ожидают, что они будут проявлять инициативу первыми. 
Уверенность в себе. Отсутствие уверенности в себе может расцениваться окружающими, как слабость.  
Самоуважение. Всегда помните о том, что вы  - бесценны.
Готовность принимать советы. Независимо от того, исходит ли этот совет от администратора или лидера Отдела Женского Служения, важно выслушать совет. Вам не всегда обязательно следовать советам, но принять их к сведению вам ничего не будет стоить. Как показывает практика, большинство советов весьма безопасны.  
Роль игрока команды. Демонстрируйте готовность внести свой вклад в общую картину работы организации, а не только Отдела Женского Служения. И работайте в сотрудничестве с вашей командой ЖС.   
--Карла Бейкер, Директор ОЖС, Северо-Американский Дивизион 
 ПРОСТЫЕ СЛОВА 
ДЛЯ ВДОХНОВЕНИЯ
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Вместе мы можем сделать так много». Эллен Келлер

«Собраться вместе – это начало.
Держаться вместе – это прогресс.
Работать вместе – это успех». Генри Форд
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Согласно Отчету 2010 о Целях Развития Тысячелетия,  экономический кризис привел к существенным потерям рабочих мест и доходов во всем мире, но его влияние не угрожает достижению основной задачи Целей Развития Тысячелетия  - сокращения вдвое  роста уровня крайней нищеты к 2015 году.


ВЫДЕРЖКИ ИЗ ОТЧЕТА

Во всех развивающихся странах дети, воспитывающиеся в деревнях не развиваются полноценно в отличие от детей, живущих в крупных городах.

Разница уровня жизни между самыми богатыми и самыми бедными семьями остается огромной.

В развивающихся странах девочек из неимущих семей выгоняют из школы гораздо чаще, чем девочек из очень обеспеченных семей и в 4 раза чаще, чем мальчиков из обеспеченных семей.

Здоровье будущих матерей так же является одной из сфер, где разница в медицинском обслуживании женщин из обеспеченных семей и женщин из неимущих семей весьма значительна.

Отсутствие образования является большим препятствием для доступа к средствам, которые могли бы улучшить уровень жизни людей. Например, бедность и отсутствие доступа к получению образования у некоторых слоев населения, высокий уровень рождаемости среди несовершеннолетних; угрозы здоровью девочек, а так же сокращение возможностей социального и экономического развития для них.

Только около половины населения всех развивающихся стран живет в нормальных санитарных условиях; жизнь людей в подобных неравных условиях на бытовом уровне в значительной мере отразится на некоторых задачах ЦРТ.



ЧТО МЫ МОЖЕМ СДЕЛАТЬ…?
ОБРАЗОВАНИЕ
Образование девочек тесно связано с их самоопределением, хорошим состоянием здоровья, социальным и экономическим статусом, так же, как и хорошее состояние здоровья отражается на состоянии матери и ребенка. На сегодняшний день процент девочек, не посещающих школу, насчитывает 55% населения.
ЗДОРОВЬЕ МАТЕРИ
Каждый год 358 000 женщин умирают в период беременности или во время родов. Большинство из них умирают, потому что у них нет возможности воспользоваться качественным медицинским обслуживанием и скорой медицинской помощью. Риск смерти среди будущих матерей очень высок и составляет 1 к 31.
ВИЧ/СПИД
К концу 2009 года количество больных ВИЧ составило 33,3 миллиона людей. В том же году количество недавно инфицированных составило 2,6 миллиона людей и 1,8 миллиона людей из них 260 000 детей умерли от СПИДа. 
 

 КАЛЕНДАРЬ
5 марта – Международный Женский День Молитвы
8 марта – Международный Женский День
21 марта – Международный День Борьбы с Расовой Дискриминацией
22 марта – Всемирный День Воды
 
УГОЛОК МОЛИТВЫ
 Члены Церкви Адвентистов Седьмого Дня во всем мире объединяются  в молитве в 7 часов утра или в 7 часов вечера и просят об излитии Божьего Духа.  
Консультативное Совещание ОЖС ГК
Международный день молитвы ОЖС
Возрождение и преобразование
Евангельское служение во время проведения Международного Дня Молитвы 
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Информационный бюллетень ОЖС «Мозаика»
Каждый месяц Генеральная конференция Церкви Адвентистов Седьмого Дня освещает новости Отдела Женского Служения с целью поделиться информацией о женском служении во всем мире.  
Директор: Хизер-Дон Смол
Редактор: Ракел Арраис
Ассистент редактора: Мелани Оссандон
Вы можете связаться с редактором «Мозаики» по адресу:
General Conference Department of Women's Ministries
12501 Old Columbia Pike
Silver Spring, MD 20904-6600
United States of America
Телефон: (301) 680-6608
Факс: (301) 680-6600
Email: womensministries@gc.adventist.org 
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